

《战狼2》演技最差的宋歌来头不小

影片还没开拍就给吴京保了8亿

《战狼2》的票房已经突破了40亿，《战狼2》演技最差的宋歌，没开拍就给吴京保了8亿。还好他的戏份不多，不然对观众来说真是煎熬。

不过，宋歌戏外的来头可不小。他之前是万达影视的总经理，现在是北京文化的董事长，早在2007年就跟吴京认识了。

宋歌觉得吴京团队拍戏非常认真，加上《战狼2》的剧本又是目前稀缺的爱国军事题材，所以还没开拍他就非常看好，并给吴京保底8亿元票房！

这样即使票房达不到8亿，吴京也不会赔钱，因为宋歌得按8亿票房来跟他分账。

可那样宋歌就赔钱了。只有票房达到8亿以上，宋歌才开始赚钱，所以他承担了很大的风险。

但宋歌非常看好《战狼2》。除了钱上的支持，宋歌还参与电影选角，比如吴刚就是他力荐过来的，要知道那时《人民的名义》还没开播。

《战狼2》的美工也很用心思，在票房达到8亿的时候，配的照片就是宋歌扮演的樊大使。

宋歌对投资电影有自己的看法：“投资电影啊，这么说吧，没有人能保证每部电影都赚钱。作为专业人士，我们的作用就是把风险降到最低，尽可能地拍出一部好作品，赢得高票房。作为一个专业型的电影公司，我们看的不是是一部电影的成败，而是全年甚至十年的片单组合的成败。”

宋歌早在2005年就投了徐克导演的《七剑》。虽然《七剑》票房8345万跟如今的《战狼2》没法比，但也是当年的票房冠军了。

2008年，宋歌又投资了《非常完美》，这也是目前章子怡、范冰冰的唯一一次合作。

范冰冰还在电影的戏中戏里扮演武则天，比《武媚娘传奇》早了7年。

到了2014年，宋歌保底5亿发行了黄渤、徐峥主演的《心花路放》，最终票房11个亿，也是没少赚！

不过，小编更期待的还是宋歌投资30个亿的《封神三部曲》，导演是导过《画皮2》的乌尔善。

但这部电影明年才开机，又要做大量的后期特效，要到2020年左右才能在电影院看到。



宋歌(左)在《战狼2》中剧照。

《东方战场》二轮将播 展现中国十四年抗战风云

本报记者张明春

本报讯 重大革命历史题材电视剧《东方战场》将于8月13日登陆广西卫视暑期黄金档，迎来二轮播出。该剧由湖北广播电视台等机构联合出品摄制，路奇导演，汇集了黄海冰、袁咏仪、马晓伟、袁咏仪、俞飞鸿、丁海峰、侯祥玲、张京生、周航、张鲁一、罗嘉良、应采儿、叶璇、刘璇等众多实力派演员的精彩演出。

在前不久举行的第十一届“全国电视制片业十佳”颁奖礼上，《东方战场》获得了“优秀电视剧”年度大奖。据悉，这已是《东方战场》荣获的第11项大奖，其他奖项还包括国家广电总局首届优秀剧本创作奖、剧本扶持一类大奖等。这部被盛赞为“抗战剧扛鼎之作”的《东方战场》，也被认为是“一次难得的爱国主义教育公开课”。《东方战场》在展现国内抗战历史之余，更立足于国际视角，对世界的风云变幻进行了详细的拍摄。因此，该剧动员了1200多位国际国内演员出演。仅此一项，就堪称中国电视剧史上之最。在大批国际演员中，270名日本籍演员也顶着压力欣然来华拍摄。谈及参演的理由，日本演员纷纷表示“这部剧是客观的，历史上发生的事情就是史实，无法回避应该真实呈现”。

袁立发文怒斥不实新闻：侮辱女人 这不是本事

8月12日，

袁立微博发文怒斥网络不实新闻：“我都离开江湖多年了，江湖上仍然有姐的传说，这叫魅力吗？听说，隔三差五，就有人黑我，放这样的照片与新闻，对一个女性如此刻薄！哪找来的照片，p成这样？本人昨天在公园的照片，这才是本尊，别每天说谎成习惯了！侮辱女人，这不是本事！”

在袁立发出的微博中，她晒出了网络不实报道的截图并曝光了自己的生活近照。不少网友纷纷评论“支持你！”



高亚麟。

高亚麟眼光太好《战狼2》彻底红了 刘星“爸爸”夏东海再次成为大赢家

2017年最红的电视剧和电影，一个是《人民的名义》，另一个是《战狼2》，两个不被看好的剧，全都被高亚麟选中了！

高亚麟，这个名字大家很陌生，观众都会叫他：“夏东海”、“刘星爸爸”，只能说大家人戏太深……

高亚麟是一个演员，也是一个投资商。他先后投资拍摄《人民的名义》和《战狼2》，只能说他的眼光太好了，胆子也太大了！

《人民的名义》一开始就不被看好，甚至很多投资人撤资，他先后投资4000万，成为了《人民的名义》最大的投资商，而且担任了总

出品人和总制片人。剧中很多演员，都是他托人情请来的，实在不容易。

高亚麟搭上了自己全部身家，还卖了房子，如果这部戏失败了，可想而知。《人民的名义》拍摄录制，他都寝食难安，因为真的已经没钱了。幸运的是《人民的名义》收视率火爆！

吴京拍摄《战狼2》不被看好，拍摄中途遇到资金断裂，吴京到处找投资人，高亚麟主动找到吴京，愿意投资拍摄《战狼2》。

《战狼2》目前票房已经超过了40亿，显然高亚麟又成功了一次，眼光太好了。

文图据新浪



《战狼2》终于迎来这个强敌 从单日票房冠军宝座跌下

自7月27日上映以来，《战狼2》的票房一路开黑，屡次创下国内票房奇迹，成为中国影业名副其实的一匹黑马。

11日是上映的第16天，《战狼2》终于迎来了3部实力强敌的联合狙击，从单日票房宝座跌落，屈居第二名。

稳坐单日票房冠军15天才离开，这本来就是奇迹了，况且来势汹汹的3部影片也都是实力派。其中谢东燊导演的《心理罪》，讲述的是心理极度变态的连环杀手与嫉恶如仇的热血刑警队长之间的周旋，早在2015年就推出的网剧版《心理罪》豆瓣评分高达7.6分，比《战狼2》

分数还高，所以也是实力不凡，来者不善吧！

《侠盗联盟》是由刘德华和舒淇主演的动作类电影，是刘德华泰国受伤后复出的首部作品，而且电影界历来的侠盗类电影票房都差不到哪去，这次华仔携舒淇归来，不可小觑。

面对3部新品的联合首映围剿，《战狼2》暂时从冠军宝座让位了，但表现依然坚挺，占当天总票房的25.2%！8月9日，继夺取票房总冠军头衔后，《战狼2》更是成为1994年电影体制改革以来，首部观影人次达1亿的电影。希望它可以保持冲劲，挑战更多的不可能！

文图据网易



《侠盗联盟》海报。

吴京曝一周前就收到冯小刚祝贺视频 支持维权

由吴京导演、编剧且主演的《战狼2》自上映之后，一路高奏凯歌，连连打破国内多项票房纪录。日前更是冲破40亿票房，且坐实中国电影票房总冠军之位。而近日有某微博营销号爆料称，一向快人快语的导演冯小刚在被问到对于《战狼2》破了40亿票房怎么看时，回答的是：“理解不了这部电影怎么会有这么高的票房，我是越来越看不懂大陆的电影市场了。”言语间显露嘲讽之意。而爆料一出，也引发诸多网友争议。

就此传闻，8月11日晚间，冯小刚通过个人

微博回应“完全是无中生有”。他表示，自己非但没有就《战狼2》这部电影接受过任何采访，并且自己包场看完影片后，认为片子很好看，还给吴京发了祝贺信息。冯小刚还气愤直戳微博营销号：“无事生非是何居心？”痛骂“小人作乱”。

吴京于11日晚就此事发博：

战狼能走到今天，靠的是观众宽厚，也靠同行成全护持。一周以前就收到冯小刚导演，徐峥导演祝贺的视频，他们为我干杯，也替中国电影

高兴，把酒当歌，壮怀激昂。当然还有很多导演演员朋友的祝贺，这只是我们私下交往的聊天，不可能拿出来一一公开致谢。然而最近一些臆测的发酵影响到他们，甚至波及到更多的影人同行，我深表不安和歉意。吴京从来不做德行有亏对不起朋友踩低攀高的事，支持这些遭受谣言侵扰名誉受损的朋友们维权。同时也恳请观众相信，中国电影人的气量和风骨。让电影回归电影。再次向冯小刚导演和可能受到伤害的影人朋友致歉。

据新浪